

# Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года ■ № 6(10298) ■ 16 февраля 2016г. ■ Цена свободная

*Весьегонский район: день за днем*

## “Таланты края Весьегонского”



В рамках проекта «Самобытное искусство Тверской земли» Тверского областного Дома народного творчества, которому в 2016 году исполняется 80 лет со дня создания, 4 февраля 2016 года в областной столице прошел «День культуры Весьегонского района».

Он начался в музейно-выставочном центре им. Л. Чайкиной с торжественного открытия выставки произведений художников, мастеров декоративно-прикладного творчества Весьегонского района «Таланты края Весьегонского» и продолжился в областном

Доме народного творчества большим концертом, который подарил тверским зрителям коллективы районного Дома культуры, а также выпускники и курсанты ВПК «Кировец».

На снимке: весьегонцы – на сцене областного Дома народного творчества.

Текст и фото Т. ВАВИЛОВОЙ

Более подробно об этом мероприятии читайте в следующих номерах газеты «Весьегонская жизнь».

### Социальная служба информирует

#### Памятные даты

27 января в Российской Федерации отмечался День воинской славы России – День снятия блокады города Ленинграда; 2 февраля – День победы Советской Армии в Сталинградской битве в 1943 году. К сожалению, многих из тех, кто защищал Родину, с нами уже нет.

На 26 января 2016г. в Весьегонском районе проживают 29 участников Великой Отечественной войны, в том числе 15 – непосредственные участники ВОВ; 10 – лица вольнонаемного состава; трое – не входившие

в состав действующей армии; один участник Венгерских событий; три инвалида Великой Отечественной войны; три жителя блокадного Ленинграда; 13 несовершеннолетних узников концлагерей.

Уважаемые ветераны! Долгих вам лет жизни, здоровья и бодрости, счастья и благополучия!

#### Забота о детях, ветеранах

В рамках реализации основных социальных программ продолжается работа по обеспечению жильем ветеранов. В 2015

году выдано четыре сертификата для приобретения жилья. Всего с 2010 года обеспечены жильем 231 ветеран, четыре человека стоят в очереди на получение субсидии.

Приобретено в 2015г. четыре квартиры для детей-сирот Весьегонского района, в том числе две в Весьегонске. 19 женщин сегодня в районе имеют награду «Слава матери».

23 гражданам присвоено звание «Ветеран труда», 51 – «Ветеран труда Тверской области».

Семьям с детьми оказываются социально-экономические, медицинские, психологические, педагогические, правовые,

бытовые услуги. На 1 января 2016 года на учёте состоит 25 опекаемых детей, они воспитываются в 21-й семье и 34 приёмных ребёнка – в 19 семьях, 5 детей были усыновлены.

В ГБУ КЦСОН действует пункт проката для детей первых трёх лет жизни, а также пункт проката для инвалидов, нуждающихся в средствах реабилитации.

И. МАКАРОВА,

начальник Территориального отдела социальной защиты населения Весьегонского района

### Цифры и факты

#### Экономика и промышленность

На территории Весьегонского района осуществляют деятельность 280 субъектов малого и среднего предпринимательства: одно среднее предприятие, 31 малое предприятие, 65 микропредприятий, 183 индивидуальных предпринимателя.

В структуре субъектов малого и среднего бизнеса основную долю, 46%, занимают такие виды деятельности, как торговля, ремонт автотранспортных средств, бытовых изделий. Предоставление услуг – 15%; сельское хозяйство и рыболовство – 14%; обрабатывающие производства – 9%; транспорт – 8%; строительство – 4%; гостиницы и рестораны – 3%; производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 1%.

Основу промышленности в районе составля-

ют ОАО «Весьегонский винзавод», ООО «Смак плюс» (Весьегонского райпо), которые специализируются на выпуске пищевой продукции, а также предприятия лесной отрасли – ООО «Лагуна», ИП Терехин В.Н.

ОАО «Весьегонский винзавод» в 2016 году планирует выйти на прежние объёмы производства. ООО «Смак плюс» специализируется на выпуске хлебо-булочных изделий недлительного хранения. Предприятие работает стабильно.

Лесозаготовительные предприятия работают с прибылью, увеличивая темпы роста. Кроме этого, предприятия технически переоснащаются, приобретается новая техника и оборудование.

Л. МИТИНА

### Поздравляем!

Распоряжением № 64-РГ от 09.02.2016г. объявлена Благодарность Губернатора Тверской области главе Весьегонского района А.В. Пашукову за многолетний добросовестный труд и значительный личный вклад в развитие местного самоуправления Тверской области.

### Короткой строкой

Актуальный план по выходу из кризиса, который 10 февраля представило Правительство Президенту РФ Владимиру Путину, оценивается более чем в 827 миллиардов рублей, сообщает РБК.

Ключевой национальной идеей для России является патриотизм. Об этом в ходе встречи с Клубом лидеров заявил Президент России Владимир Путин.

Председатель «Единой России», премьер-министр РФ Дмитрий Медведев в субботу, 6 февраля, выступил с докладом в ходе пленарного заседания XV съезда партии.

Совещание о перспективах развития транспортного машиностроения состоялось 9 февраля в Твери под председательством премьер-министра РФ Дмитрия Медведева на площадке Тверского вагоностроительного завода, сообщили в пресс-службе главы Правительства.

Премьер-министр России Дмитрий Медведев подписал документы, которые вносят изменение в порядок регистрации граждан по месту пребывания и по месту жительства. «Теперь это можно делать проще, не нужно заниматься этими вопросами в системе, которая раньше эти услуги оказывала. Теперь это можно сделать в многофункциональном центре, а не ходить по разным инстанциям, справки не собирать, не стоять в очередях», – рассказал Медведев, сообщает РИА «Новости».

Из перечня обязательных документов при замене утраченного или утратившего силу водительского удостоверения исключено медицинское заключение, постановление об этом подписал премьер-министр Дмитрий Медведев. Однако медицинское освидетельствование остается обязательным в случаях, предусмотренных статьей 23 Федерального закона «О безопасности дорожного движения», уточняется на сайте Кабинета министров, информирует ИТАР-ТАСС.

Нового налога на мусор в России не появится, платеж за сбор и вывоз твердых бытовых отходов будет просто перенесен из жилищных в коммунальные платежи, сообщил депутат Госдумы, член Комитета по природным ресурсам, природопользованию и экологии Леонид Огуль, передает «Интерфакс». 1 января 2017 года вместо графы «Сбор и вывоз отходов» в квитанциях появится новый коммунальный платеж. Его размер определят власти субъектов РФ – он будет ниже, если мусор сортируется.

Турецкие власти, за редким исключением, регулярно отказываются задерживать и выдавать России её граждан, направляющихся через Турцию на Ближний Восток и Северную Африку для участия в экстремистских группировках. Москва не забудет это пособничество террористам, заявил глава МИД России Сергей Лавров в интервью итальянскому журналу «Лимес».

#### Досрочная льготная подписка на II полугодие

С 1 февраля открылась досрочная льготная подписка на газету «Весьегонская жизнь» на II полугодие 2016 года. Она будет проводиться до 31 марта по прошлой цене – 336 рублей 48 копеек, при доставке по почтовому адресу – 204 рубля – при оформлении подписки в редакции с последующим получением газеты здесь же.

С 1 апреля возможно увеличение подписной цены.

Редакция газеты «Весьегонская жизнь»

РЕКЛАМА